

**Fordelingsgruppen for RDA-  
midler i Ørland  
c/o Fosen Næringshage AS  
Meieriveien 5  
7130 Brekstad**

---

## **Referat**

Fra styremøte 27.10.2011

Tilstede: Hallgeir Grøntvedt, Gunn Røstad, Pål Talmo, Jon Sverre Veel,  
Snorre Hvitsand

Saker:

- Revidering av lokale vedtekter ifm nytt regime
- Fordeling av 2010 midlene

### Revidering av lokale vedtekter:

Utkast til reviderte retningslinjer ble lagt fram. Etter drøftinger ble det gjort en del mindre endringer, samt at pkt 4 ble tatt ut av retningslinjene. Forslag til nye retningslinjer, som legges fram for kommunestyret 17.11.11 følger som vedlegg.

### Fordeling av 2010 midler:

Ørland kommune er for 2010 tildelt	kr. 3.366'
Disponert til transportstøtte	<u>kr. 700'</u>
Til lokal disponering	<u>kr. 2.666'</u>

Det er innkommet søknader for i alt kr. 7.315', se vedlagte oversikt over søknader med søknadsbeløp.

Ny situasjon for gruppen, med en søknadsmasse som langt overstiger tilgjengelige midler.

Drøfting om fordeling av potten gikk i hovedsak på fordeling mellom kommunale prosjekter, finansiering av utviklingsapparatet i kommunen og bevilgning til bedriftsinterne prosjekter.

Det kom forslag om bevilgning av kr. 380' til ØNF, basisfin. på kr. 200' til FNH og kr. 700' til ØK sine prosjekter. Fra kommunens representanter kom det forslag om økning av bev. til ØK til kr. 1.000' for i år, mot en mer moderat bev. til neste år.

Bevilgninger på kr. 380' til ØNF i henhold til opprinnelig søknad, kr. 200' til FNH i basisfinansiering og kr. 1.000' til Ørland kommune ble deretter enstemmig vedtatt.

Bevilgning til Bioskiva AS på kr. 150' til del finansiering av søknad på nytt EU prosjekt som finansierer fasen fra vellykket forskning til kommersialisering, ble vedtatt, basert på tidligere drøftinger i gruppen..

Kommunen har fått informasjon om at bevilgningen for neste år blir kr. 2.309' (under forutsetning av at man bevilger kr. 700' til transportstøtte). Kommunen har allerede fått utbetalt 75% av dette beløpet. Det ble derfor enighet om å utsette resten av søknadsbehandlingen til etter kommunestyrets møte 17.11., der nye vedtekter skal behandles. Fordelingsgruppen ønsker videre å trekke inn midler til fordeling i 2012 sammen med årets midler ved vurdering av den resterende søknadsmasse.

Det framkom under møtet et strekt ønske om "baill" servering ifm neste møte. Møtet foreslås derfor lagt til torsdag 24.11 eller torsdag 01.12 kl. 14.00. Gi meg tilbakemelding på forslag til møte tidspunkt.

01.11.2011

Snorre  
referent